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Important Notice

In complementing the Conditions of Sales, the Auctioneer especially declares that the Auctioneer cannot
guarantee the genuineness, quality and value of the Lot, and the Auctioneer shall not bear the liability for
guaranteeing the drawbacks. All Lots shall be sold at status quo.

The Bidder shall bear the responsibility of carrying out his/her/its own inspection and investigations as to the
nature of the Lot and shall be liable for his/her/its bid. Any bid made by the Bidder during the Auctioneer’s
auctions shall be deemed as the completion of inspection and valuation to the genuineness, quality and
value of the Lot, satisfaction of the genuineness, quality and value of the Lot and full acknowledgement
and acceptance to the defect (if any) of the Lot by the Bidder. By participating in bidding, the Bidder shall
acknowledge his/her/its willingness to bear any possible risk and waive his/her/its right to make any objections

to the genuineness, quality and value of the Lot.

The Auctioneer strongly advises the Bidders to personally inspect the original Lot for which they intend
to bid before the Auction Date by way of identification or other methods. And the Bidders shall judge the
genuineness, quality and value of the Lot by themselves rather than making decisions by relying on the
Auctioneer’s catalogue, status explanation and verbal or written expression in other forms of the Lot.

About MNP

Auction with Confidence

We always strive to grow and enhance our services and platforms to greater heights, to serve our
customers better and exceed their expectations. We obtained the ISO 9001 : 2008 certification in Quality
Management System on 15 September 2010, as part of our continuous learning and improvement
efforts. We were awarded the state of the art National Mark of the Malaysian Brand in October 2015, in
recognition of our branding efforts throughout Malaysia. We are PROUDLY by far, the only auctioning
company in Malaysia with such great honours.

Services

MNP’s auction team promotes sale and disposal of any movable or immovable assets by way of
competitive bidding. We provide a complete one-stop solution for all auction related services, from pre-
sales to marketing, establishing true market value and achieving the highest possible returns for every

item consigned to us for sale by way of auction.

MNP®

auctioneers
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PENANG INTERNATIONAL LUXURY COLLECTIONS WEEK 2018

Grand Auction

DATE
Sunday, 23rd September 2018

AUCTION COMMENCEMENT

11.30am onwards

REGISTRATION

10am onward
(Bidders who register after commencement of session shall not hold the organiser liable for missed lots.)

LOT EXHIBITION

Atrium, Gurney Paragon Mall, Penang

VENUE

Atrium, Gurney Paragon Mall, Penang

BUYER’S PREMIUM
15% to be payable in addition to the hammer price for all lots sold through floor bidding.
18% to be payable in addition to the hammer price for all lots sold through online bidding

via www.best2bid.com

COLLECTION
Successful bidders must collect the Lot(s) from MNP’s Penang Office within seven (7) working days
from the date of auction.

For more information, please visit our dual-bidding platform at : www.best2bid.com

MNP Auctioneers (Central) Sdn. Bhd.
Kuala Lumpur : B-12-12, Block B, Megan Avenue I, Jalan Yap Kwan Seng, 50450 Kuala Lumpur.
e Penang: 161, Jalan Sungai Pinang, 10150 Penang.
Tel : 603-2161 7772, 604-2833 650
M N P,r Fax:603-2161 0381, 604-2816 106
ﬂutffﬂneeri Customer Service Hotlines : 017-400 6661 (PG), 017-407 6661 (KL)

Email : enquiries@mnp.com.my

Website : www.mnp.com.my
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In China, jade was worn as a talisman since 5,000 years ago.
People are convinced that jade can exorcise evil spirits,
eliminate sickness, and protect own safety. Therefore, in
ancient times, family would gift their family members jade
before going out or going to battlefield, hoping that jade can
bless them all the way and returning safely. Hetian jade has
the highest spirituality, many believe that it can ward off evil,

stop disaster and bring us peace.
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Lot 1

AR T
QING Yellow Emerald Bracelet

In ancient fime of China, yellow is the exclusive color code of
imperial court. It represents lofty, majestic and powerful status.
The smooth and rounded yellow skull bracelet symbolizes
the smooth and happy journey of life. It also symbolizes the
warmth, perfect family and eternal happiness.

Year :Qing Dynasty

Size 1 7.5cm (W)

Grade : Excellent Condition
Price :RM10,000
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Lot 2

AR A E 4t
QING White Hetian Jade Thumb Ring

Hetian Jade Thumb Ring represents the most honorable
class and imperial status. Ranging from Emperor, ministers to
wealthy merchants, wearing a piece of it signifies fortune,
luck, prosperity and luxurious social status that one can have.

Year :Qing Dynasty

Size :3.3cm (W) x 2.8cm (H)
Grade : Excellent Condition
Price  : RM10,000

Lot 3
H AR 1 E 5k

Hetian Jade Brave Troops ("Pixiu”)

Pixiu is a Chinese mythical hybrid creature, and considered a
powerful protector of practitioners of Feng Shui. It resembles
a strong, winged lion. Pixiu is an earth and sea variation,
particularly an influential and auspicious creature for wealth.
Hetian Jade Pixiu will improve career, change passive state,
regulate wealth and enhance the vitality of the fortune star.

Year :Llafe Qing Dynasty
Size :8.2cm (L) x 4cm (H)
Grade : Excellent Condition
Price  : RM20,000



Lot 5

SRS €iktGs
White Jade Gourd Piece

Since ancient times, the use of gourd jade has the effect of
prolonging life of the elderly. The carved gourd jade has the
symbolic meaning of promoting family harmony and unity. The
gourd is divided into two petals, combining the two indicate
the love of long lasting relationship.

Size :5.5cmx3.7cm
Grade : Excellent Condition
Price  :RM9,500

Lot 4

I B i Rme 5
Hetian Jade Lion Jade Seal

Jade seal is a symbol of imperial power, which represents the
supremacy. The sacred lion is a lion with a special engraved
of six lions. The pattern of the lions is to guard the premises and
dispel evil spirit. It is a collection of the top quality material
combining the top class carving master, therefore the
exquisite workmanship is extraordinary.

Size :10cm (H) x 10cm (L) x 2cm (W)
Grade : Excellent Condition
Price  : RM14,000

Lot &
3520 E A

Emerald Long-Eyebrow Luohan Jade

The magical power of Long-Eyebrow Luohan symbolizes strong
body condition, strong practice meditation, perseverance,
strength, smoothness, happiness, well-being, and so on. In the
face of any difficulties, wearing long-browed Luohan jade
can smash evil spirits and furning risk into opportunities.

Size 1 6.3cmx 4cm
Grade : Excellent Condition
Price  :RM9,500
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Lot 7

SESNYE i
Hill Water Wind Shield White Jade

Wind shield is a piece of furniture used for windshield inside Chinese fraditional
buildings, showing a harmonious and tranquil beauty. In the old days of the palace,
the high-ranking officials as well as luxurious residences admired the noble artistic
conception of wind shield created by jade. When the wind shield is made of jade, it
is more precious due to the preciousness of the material itself.

Size : Jade - 6.5cm (Diameter)

Wood holder - 16.5cm (H) x 15cm (W)
Grade : Excellent Condition
Price  :RM9,500
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Paintings

Lot 8

THER - TS m
Yu Fei An - Meticulous Flower and Bird Painting

Year :1957

Size 1 104,5cm (H) x 44cm (W)
Grade : Good Condition

Price :RM19,000
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Lot 9

e B - BRI
Wu Chang Shuo - Peach Painting
Size :136.5cm (H) x 33cm (W)

Grade : Good Condition
Price :RM19,000
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Lot 10

R B E G - A KA
Ai Xing Jue Lo Yu lia -
Yuan Yang Water - Playing Painting

Size :129cm (H) x 64cm (W)
Grade : Good Condition
Price  :RM19,000



Lot 11

MR - S T2
Yang Shan Shen - Flower and Bird
Hand Scroll Treasures

Size :18.3cm (H)

Size (W): 68cm, 179.5cm, 115.5cm
Grade : Good Condition

Price  :RM19,000
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Lot 12

S - 4 L
Wu Tsai Yen
Size 1 60.96cm x 30.48cm £

Price : RM3,800 - RM5,000
Provenance - Collection of Penang Art Society

Lot 13
A -

Tao ShouBo

Size 1 91.44cm x 34,29cm
Price :RM3,800 - RM5,500
Provenance - Collection of Penang Art Society
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:72.4cm x 138.43cm
: RM8,000 - RM12,000

S 11V

Provenance - Collection of Penang Art Society

Cheng Hao Qian

Lot 15
AT
Size
Price



Straits Chinese &
Chinese Porcelains
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Lot 16
Dark Blue Ground Titbits Dish with Lid

Rare dark blue circular melon seed or kwa-chee
blue dish consists of formalized floral scrols with bats.
Stamped with four and six-character marks of Tong
Zhi'in red seal scripf.

Similar dish was featured in Prof. Ho Wing Meng's
“Straits Chinese Porcelain - A Collector's Guide"
book at page 58 & 0.

Year :Llate 19th Century
Size :18.2cm (W)
Grade : Good Condition
Price :RM3,800

Lot 17
Phoenix Famille Rose Spoons
All spoons are featuring phoenix and peony

Year :Late 19th Century
Size :12cm to 12.8cm (L)
6 pieces
Grade : One spoon with harline
Price  : RM1,200

Lot 18
Phoenix Famille Rose Spoons
All spoons are featuring phoenix and peony

Year :Llate 19th Century
Size :12cm to 13cm (L)
6 pieces
Grade : Good Condition

Price  :RMT,200



Lot 19

Classic Famille Rose Bowls &
Cups ( Pink Border)

Year :Late 19th Century
Size T bowls at 16cm (W) each,
cups at 8.5cm (W) each
3 bowls & 6 cups
Grade : 2 bowls with slight rim chip,
1 cup and bowl with ant bite
Price :RM3,500

Lot 20

Classic Famille Rose Phoenix Bowls
& Plates (Pink Border)

Year :Llate 19th Century

Size : Plates from 15cm (W) to 19.5cm (W),
bowl at 13.4cm (W)
2 bowls & 4 plates

Grade : Good Condition

Price  :RM3,500
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Lot 21
Classic Famille Rose Pheasants Plates (White Border)
Three Plates with Tong Zhi reign marks

Year :Late 19th Century

Size :22.5cm (W) each
3 plates

Grade : 2 plates with slight rim chip and hairline,
1 plate with slight chip

Price  :RM1,200

Lot 22
Classic Famille Rose Phoenix Plates

One plate with Guang Xu reign mark, two plates
with "Jin Long Chen Zhi* mark, one plate with
“Hu Qi Mao Zao" mark

Year :Llate 19th Century

Size :22cm to 22.5cm (W)
4 plates

Grade : 2 plates with rim chip,
1 plate with slight rim chip & rim hairline,
1 plate with rim chip & 2 hairlines

Price  : RM2,000
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Lot 23
Premium Set of Famille Rose Spoons

The spoon consist of yellow, olive green, brown
and lime green. Rare color of spoons.

Year :Late 19th Century
Size :12cmto 12.5cm (L)
6 pieces

Grade : Good Condition
Price : RM3,500 - RM5,500

Lot 24

Green Ground Famille Rose
Phoenix Teapot

The green ground tfeapot with peony
blooms and two medallions reserved in pink
predominately with phoenix. Stamped with
four-character marks of Guang Xu in red seal
script

Year : Late 19th Century

Size :11.5cm (L) x 9cm (Rim width)
Grade : Lid border may be restored
Price : RM3,500 - RM5,500

Lot 25

Pink Ground Famille Rose Teapot

A rare pink ground teapot painted with
chrysanthemum in  familler rose. Moulded
peach knobs occur on the lid. Dao Guang
reign mark in four-character red seal script

Year :Late 19th Century

Size :9cm (H) x 14.2cm (W)

Grade : Internal firing crack, part of the
body may be restored

Price  : RM3,500 - RM5,500
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Lot 26
Aqua Blue Ground Famille Rose Phoenix Bowl

Rare pale blue ground bowl set with lid and saucer.
Lid and bowl painted with peony and phoenix, all the
pieces’ inner with crane. All the pieces are stamped with
four-character marks of Guang Xu in red seal script

Year :Llatfe 19th Century

Size :9cm (H)

Grade : Bowlinner may be restored
Price  :RM3,500 - RM5,500

Lot 27

Green Ground Famille Rose
Phoenix Kamcheng

This classic Kamcheng featuring on each side a pink
ogival medallion enclosing a phoenix and peony
decorated with peony sprays. The jar shoulder with pink
ruyi scepter head lappets on a pink ground. A very fine
and classic piece of the Peranakan Kamcheng. The base
stamped with “Zhou Tong Shun Chang” red seal script.

Year : Late 19th Century

Size 21510 15.5cm (Rim width)
Grade : Good Condition

Price : RM12,000



Lot 28
Penang Green Peony Joss-Stick Holder
Nyonya cylindrical joss-stick holder featuring peonies.

Year :Late 19th Century
Size :22cm (H)

Grade : Base star crack
Price  :RM7,000

Lot 29

Lime Green Famille Rose
Phoenix Vase

Rare lime green ground famille rose vase
with one side standing and another
side flying phoenixes. The phoenixes are
exquisitely painted with different colors
of peonies

Year :Late 19th Century
Size :21cm (H)

Grade : Good Condition
Price  : RM8,000

Lot 30
Green Ground Phoenix Lotus Offering Dish

Green ground offering dish with 11-lobed lotus-shaped
rim, centered with a flying phoenix and peonies. Stamped
with “Ru Yi Ji Xiang” red seal script

Year :Llate 19th Century
Size :23.5cm (H)
Grade : Base star crack
Price  :RM7,500
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Lot 31
Rose Pink Ground Four Seasons Flower Dish

Very rare rose pink ground plate with yellow-bordered
medallion enclosing a standing crane. Surrounded by flowers
of the four seasons, the rim border featuring the eight Buddhist
emblems alternating with lotus blossoms on a yellow ground.
Both plates with Guang Xu four-character reign mark.

Year :Late 19th Century
Size :15.3cm (W) each
2 plates
Grade : 1 plate with slight rim chip,
1 plate with slight border hairline
Price  : RM6,000 - RM8,000

Lot 32
Green Ground Famille Rose Peony Bowils

All bowls stamped with “Zhao Cai Jin Bao"
red seal script

Year :Llafe 19th Century

Size :9.8cm (W) each
4 bowls

Grade : 2 bowls with hairline and slight rim chip,
2 bowls with marginal rim chip

Price  : RM3,500

Lot 33
Yellow Ground Phoenix Bowl With Lid

Extremely rare yellow ground famille rose bowl with flying
phoenixes painted at both the lid and the bowl, surrounded
by peonies. The lid and bowl stamped with Tong Zhi four-
character red seal script

Year :Late 19th Century

Size :13.6cm (W) x 8.5cm (H)
Grade : Good Condition

Price  : RM12,000



Lot 34
Olive Green Phoenix Incense Burner

Base stamped with “Xu Shun Chang Zhao"
red seal script

Year :Llate 19th Centfury

Size :13.2cm (W) x 11.7cm (H)
Grade : Good Condition

Price :RMé,500

Lot 35
Green Ground Famille Rose Peony Bowls

All bowls stamped with “Zhao Cai Jin Bao"
red seal script

Year :Late 19th Century
Size :11lem (W)
2 bowls
Grade : Both bowls with marginal rim chip
Price  :RM2,800

Lot 36
Green Ground Famille Rose Peony Chupu

Decorated with different color of peonies.
Base stamped with “Li Ji* red seal script

Year : Late 19th Century or
Early 20th century
Size : 10cm (Rim width)
Grade : Body upper board rim chip
Price 1 RM3,500 - RM5,000
Lot 37

Mini Green Ground Peony Kamcheng

Rare mini green ground famille rose kamcheng with
peony and plum blossom. Moulded peach knolbs occur
on the cover handle. Base stamped with Tong Zhi four-
character red seal script

Year : Late 19th Century
Size 1 5.8cm (Rim width)
Grade : Good Condition
Price : RM4,500
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Lot 38

Green Glazed Hexagonal Phoenix Pheasant
Vases (Matching Pair)

Rare green glazed famille rose hexagonal vases with two
phoenixes and two pheasants. Decorated with variety
color of peonies and magpies to complement the beauty
of the vases

Year :Late 19th Century

Size 1 44.5cm (H) each

Grade : One vase with slight border hairline
Price : RM15,000
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Lot 40

Lime Green Famille Rose Peony Kamcheng

Lot 39 Luxuriant peony sprays on a rare lime green ground famille
rose kamcheng. A masterpiece. Stamped with Guang Xu

Yellow White Ground Famille Rose Phoenix Basin four-character reign mark.

Rare yellow ground basin with the center and three side ogival Year : Late 19th Century

medallions featuring phoenixes and peonies and surrounded Size :18.5 (Rim width)

by the auspicious birds like crane, magpies and mandarin Grade : Excellent Condition

ducks. Pale blue ground rim border decorated with different Price :RM19,000

color of peonies.

Year : Late 19th Century
Size : 37cm (Rim width)
Grade : Good Condition
Price : RM12,000

Lot 41

Kakiemon-Style Famille Rose Pheasants Plates &
Bowls

Stamped with Tong Zhi (four-charater and six-character),
“Zhao Cai JinBao” and “Qun XiLin You Si Xuan” red seal script

Year :Late 19th Century
Size : Plate - 22cm (W) each
Bowl - 17cm(W) each
2 plates and 5 bowls
Grade : 1 plate and 1 bowl rim chip
Price :RM3,500
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Lot 42
Large Yellow Blue Ground Phoenix Vase

Rare large famille rose vase. Centered yellow ground ogival
medallion filled with two phoenixes surrounded by peonies
scrolls. Another medallion filled with ancient war time. The
blue ground body was filled with the formalized floral scrolls.

Year :Llafe 19th Century

Size :63cm (H)

Grade : Top border slight hairline, minor color crack
Price  :RM15,000

Lot 43

Extremely Large Olive Green Famille Rose
Phoenix Kamcheng

Extremely rare very large olive green famille rose kamcheng.
Pink base ogival medallions painted with flying phoenix and
peony. Special dark green finial dog playing with a colorful
ball. Truly a masterpiece of a kamcheng series

Year :Llatfe 19th Century

Size : 34.5cm (Rim width)

Grade : Very good condition, except for
the cover border slightly rim chip

Price  :RM55,000 - 75,000



Lot 44
Year :Late 19th Century

ngiemon-Ster Famille Rose Pheasants Size :cup af 8.5cm (W) each, saucer at 9.2cm (W) each,

Kitchen Set sauce dish at 10cm (W) each, plate at 18.5cm (W)
each and bowl at 16.5cm (W) each

Stamped with Tong Zhi (four-charater and six-character) Grade : 1 plate fim chip

and “Zhao Cai Jin Bao” red seal script Price  : RM3.800

Lot 45

Kakiemon-Style Famille Rose Pheasant
Crane Bowls

Stamped with Qian Long four-character red seal script

Year :Late 19th Century
Size :11cm (W) each

6 bowls
Grade : Very good condition
Price  :RM2,500
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Lot 46

Kakiemon-Style Famille Rose Pheasants Smaill
Bowls

Stamped with Tong Zhi [six-character) and “Zhao Cai Jin
Bao" red seal script

Year :Late 19th Century
Size :9.6cm (W) each

6 bowls
Grade! : Very good condition
Price  : RM2,000

Lot 47

Green Ground Small Phoenix Teapot

Beautiful green ground famille rose teapot decorated with
phoenix and peony. Stamped with “Min Guo Nian Zhi" red
seal script

Year :Republic

Size :13cm (W) x8cm (H)

Grade : Stout slight chip
Price  : RM4,300

Lot 48
Penang Green Famille Rose Peony Kamcheng

Rare type of famille rose Kamcheng decorated with luxuriant
colorful peonies

Year : Republic

Size 1 25.5cm (Rim width)
Grade : Excellent condition
Price : RM30,000 - RM45,000



Lot 49

Mirror Pair of Green Ground Famille Rose Phoenix
Baluster Vases

Matching mirror pair of green ground famille rose cases
with two pairs of phoenixes decorated within the pink base
medallions of each vase and surrounded by peony blossoms

Year :Early 20th century

Size :45.5 to 46cm (H) each

Grade : One vase bottom with inner slight firing crack and
external base minor star crack

Price  : RM30,000 - RM50,000

Lot 50
Brown Ground Familly Rose Peony Fish Pot

Rare brown ground famille rose fish pot surrounded with
flamboyant peony blossoms

Year :Late 19th century
Size :24.5to 25cm (W)
Grade : Excellent condition
Price : RM18,000 - RM30,000
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Lot 52

A unique famille rose white ground cover
bowl with scene of flying phoenixes,
phoenies over the cloud and the sun.
Sometimes also known as Thai Nyonya-
wares to collectors.

Year :lron-Red mark of maker
Jing Tangguan (#R##ic).
late-Qing dynasty.

Size :15t0 15.5cm (W)

Price  : RM6,000 - RM8,000
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Lot 51

A rare Chinese famille rose white ground punch
bowl surrounded by a dragon and a phoenix.

Year :lron-Red Mark of Qianlong dynasty,
circa early Republic of China period.

Size :30cm (W)

Price : RM8,000 - RM12,000




Lot 53

A Straits Chinese famille rose white ground
basin with a pheasant framed by a band
of peonies and birds.

Year :Late Qing Dynasty
Size :29cm (W)
Price  : RM4,500 - RMé,500

Lot 54

An unusual and rare huge yellow ground footed
bowl with panels of the four season flowers.

Year :lron-Red Mark of Weng

Shunxing (#ili>4i), circa

late Qing early Republic of China.
Size :28cm (W)
Price : RM6,500 - RM8,500
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Lot 55

A very unusual large famille rose white
ground Nyonyaware basin with a majestic
standing phoenix amidst peonies framed
by a border of Buddhist emblems.

Year :Llafe Qing Dynasty
Size : 40cm (W)
Price  :RM15,000 - RM18,000



Lot 56

A famille rose yellow ground vase with a
pair of quatrefoil panels enclosing courtly
figures and shoulder with a moulded
dragon.

Year :Circa Late Qing Dynasty
Size :26cm (H)
Price : RM3,000 - RM4,500

Lot 57

A very unique famille rose turquoise ground
vase enamelled and shape with a pair of
dragons and phoenixes before flowering
peonies.

Year :Llate 19th Century
Size :35¢cm (H)
Price : RM6,000 - RM8,000
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Lot 58

A rare Straits Chinese famille rose yellow ground melon jar
finely decorated with a pair of flying phoenixes. Chipped to
the cover.

Year :Circa early Republic of China
Size :22.5cm (H) x 24cm (W)
Price  : RMé,500 - RM8,500

Lot 59

A very fine famille rose yellow border turquoise ground plate
with five enamelled lobed panels of fruits, flowers, birds and
bats.

Year :lron-Red Mark of Qing Dynasty Tongzhi period.
Size :20cm (W)
Price :RM2,500 - RM3,500
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Lot 61

White Base Vintage Matching Pair of
Phoenix Vases

Year : Cultural Revolution
Size :20.5cm (H) each
Grade : Excellent condition
Price  :RM2,000

Lot 60

Multi-Color Ground Famille Rose Peacock Peony
Vase

Unique multi-color ground vase decorated with two peacocks,
“Bai-Bao” design and peony

Year :Latfe Republic

Size :45.5cm (H)

Grade : Excellent condition
Price  :RMb5,000
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Lot 62
Nyonya Silver Multiple Chain Qilin Belt

Rare silver belt connected with nine pieces of chain tie up
by seven sub-buckles engraved with flowers and rabbits.
The buckle is engraved with vivid Qilin

Year :Early 20th century
Size :80.8cm (L)

Grade : Good condition
Price : RM800 - RM1,500

Lot 63
Nyonya Silver Hair Pins

Year :Early 20th cenfury

Size :7.3cmto 12.4cm (L)
7 pieces

Grade : Good condition

Price  : RM1,200 - RM2,500
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Lot 64

Exquisite Bathing Silver Wares - Jar, basin & Cover
Soup Dish

Very rare bathing silver wares with the jar, cover soup dish and
basin engraved with similar pattern of peonies and leafs. The
silver basin inner centered with two running tigers with coconut
free as background.

Year : Early 20th century

Size :Jar-25.2cm (H)
Basin - 34.7cm (W)
Cover soap dish - 6cm x 19.7cm
3 pieces

Grade : Very good condition

Price : RM15,000 - RM25,000

Lot 65

Nyonya Silver Anklets (2 Pairs)

Year :Early 20th century

Size : One pair with 12.5cm (W) each,
another pair with 10.5cm (W) each

Grade : Good condition

Price  : RM300
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Japanese Porcelains

Lot 66

Japanese Satsuma Dark Blue Ground Dragon Tea
Set (3 Teapots, 4 Teacups & 4 Plates)

Year : Early 20th century

Size : T4cm (W) each for plate and 10cm (W) each for cup,
15cm (H), 15.5cm (H) and 19cm (H) each for teapot
11 pieces

Grade : One teapot lid restored

Price : RM8,000
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Bintang
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Lot 67

9 — 10 Carat Old European-Cut Diamond Nyonya
Kerosang Bintang (43 pieces of Diamond)

This magnificent extremely rare star-shaped kerosang bintang
is set with a total 43 round brilliant old European cut diamond
totally 9 carats

Year :1900- 1920

Size :5ecm (W)

Grade : Excellent

Price  : RM35,000 - RM80,000

Lot 68

10 - 11 Carat Gold Old European-Cut Diamond
Nyonya Bintang with Necklace
(40 pieces of Diamond)

Year :1880- 1900
Grade : Excellent
Price : RM25,000 - RM55,000



Lot 69

Drunken Li Taibai (2= & = #58)

A unigue famillle rose powder face drunken Li Taibai
(2K HEE) porcelain figure. Impressed mark of maker

Lin Rongji #Z#icid, circa 1950s.

Size :21cm (H)
Price  : RM4,500 - RM6,000

Lot 70

Ji Gong (%74)

A famille rose powder face Ji Gong (3¥2) holding a fan.
Impressed mark of maker Man Yisheng (J#i{\ i),

Size :30cm (H)
Price  : RM6,000 - RM8,000
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Lot 71
Guang Yu (3¢¥)

A rare famille rose powder face Guang Yu (3¥]) porcelain
figure seated with one hand holding a book.

Impressed mark of the maker Xiao Yishun (7 2)i),

circa 1930s

Size :30cm (H)
Price  :RM6,000 - RM8,000
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Lot 72

Three Kingdom Chinese Figurines -
Zhou Chang, Guan Yu & Guan Ping

Year :Republic

Size :25.5cm (H), 25cm (H) and 22cm (H)
Grade : Excellent condition

Price  : RM5,000

Lot 73

Coral Red Vintage Peony Crafted
Ceramic Stools

Year : Cultural Revolution

Size :43cm (H) x 35cm (W)
2 pieces

Grade : Good condition

Price  : RM8,000
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Filter
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Lot 74
Rare Cheavins Saludor Stoneware Water Filter

This is a ceramic water filter fitted with an amazing filfration
system. It has a lead free glaze and it worked on the principle
of passing water through carbon or charcoal filter. Singapore
History Museum at Riverside Point has a similar unit for exhibition.

Year : Late 19th century
Size :50.5cm (H)

Grade : Good condifion
Price  : RM600



Jewellery

AMonc ate extended

gs. The flexible ea dispensing

an effervescence of shine w every turn of head. This

congregation of diamonds sparkles briliantly, radiating its

faceted light and illuminating the face. It is elegant, vibrant
and beautiful...

Price: RM 15,000



Conditions of Sales

The Conditions of sale set out below (“the Conditions”) are the terms and conditions agreed between MNP Auctioneers
(Central) Sdn. Bhd. (hereinafter referred to as “the Auctioneer”), as the auctioneers, and the Buyers. The auction to be held by
the Auctioneer will be conducted in accordance with these Conditions. Such Conditions and rules may be revised by way of

an announcement or verbal notification.

The Conditions shall be binding upon the Bidder, the Buyer and the Seller participating in the Auctioneer’s auction activities

COPYRIGHT

The copyrights in this catalogue (“the Catalogue”) vest in the Auctioneer. Without the written permission of the Auctioneer, no
part of this Catalogue may be reproduced or otherwise used in any manner.

In these Conditions:

“The Seller” means any person or corporate who consigns any
item to the Auctioneer for sale by auction;

“The Auctioneer” means MNP Auctioneers (Central) Sdn. Bhd.
as agent and auctioneer appointed by the Seller to carry out
the auction sales and to enter into agreement as agent on
behalf of the Seller with the Buyer;

“The Bidder” means a natural person, legal person or any
other organization that has full capacity or legal entity to
bid at auction according to provisions of the laws of Malaysia
and who has gone through the necessary registration and
procedural formalities of the Auctioneer. The Bidder shall
satisfy all provisions with respect to the Conditions or
qualification of the Bidder. Under the Conditions, the Bidder
shall include any of its agents unless otherwise provided
hereunder or in a particular context.

“The Buyer” means the person with the highest bid accepted
by the Auctioneer.

“The Lot” means the each piece of item or property described
in the Catalogue consigned for auction sale by the Seller.

“Hammer Price” means the amount of the highest bid
accepted by the Auctioneer in relation to a Lot.

“Estimated Price Range” shall mean the estimated hammer
price a lot may achieve. The bidder shall not rely uponit as the
representation or guarantee of actual selling price.

“Purchase Price” means the total amount payable by Buyer for
his/her/its bid, including Hammer Price, commission (Buyer’s
Premium), Goods and Services Tax (GST) (if applicable) and
other expenses payable by the Buyer.

“Reserve Price” means the lowest selling price of Lot
determined by the Seller and confirmed with the Auctioneer
in the consignment auction contract.

“Indicative Price” is a preliminary estimate of an initial bid
provided by the Auctioneer, which is neither firm nor binding
(if any).
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3.4
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The Auctioneer reserves the right to regulate the
bidding with absolute discretion and shall have its
sole right to refuse any bid or bids without giving
any reason for such refusal. The Auctioneer reserves
the right to alter or add to these Conditions at any
time prior to the sale.

In the case of any dispute as to any bid, the
Auctioneer may at its own option forthwith
determine the dispute or put the Lot up again
for bidding or accept the last undisputed bid or
withdraw the Lot.

The Auctioneer will have absolute discretion to
divide any Lot, to combine any two or more Lots,
or to withdraw any Lot from the auction without
giving any reason, subject to the Seller’s approval.

By registering to bid, the Bidder acknowledges his
acceptance of the Conditions of Sale herein and
shall be bound accordingly.

The Bidder shall register to bid and receive a paddle
affixed with a number before the registration
closes, in accordance with the Conditions and
procedure, with a valid identity card, or passport
or other certificates approved by the Malaysian
Government and other materials required by
the Auctioneer in the case of a natural person,
or with a valid certificate of registration, ID of
legal representative or other legal authorization
certificates and other materials required by the
Auctioneer in the case of a legal entity or other
organization.

Any Bidder who intends to bid on behalf of another
person, body corporate or firm is required to deposit
with the Auctioneer prior to the auction sale an
authorization letter to state that the Bidder is
acting on behalf of another person, body, corporate
or firm and the Bidder is authorized to sign all the
necessary documents.

All intending Bidders shall verify their identities
by showing the Auctioneer their legal identity
documents or cards prior to the commencement of
the auction, failing which they shall not be entitled
to bid.

3.5

3.6
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42

43

5.1

5.2
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Subject to Clause 5.2, the Bidder intending to bid
online shall abide and agree to the Online Bidding
Terms and Conditions during online registration.

Subject to the Reserve Price or Indicative Price, the
highest Bidder for the Lot at the auction shall be
declared by the Auctioneer to be the Buyer.

The Bidder should attend the auction personally.
Otherwise, the Bidder may give the Auctioneer
an Absentee Bid Form (can be obtained from the
Auctioneer’s website) to bid on the Bidder’s behalf.

The Auctioneer shall have the discretion to but
no obligation to accept such authorization. The
Bidder who intends to give the Auctioneer an
authorization to bid on the Bidder’s behalf shall
present to the Auctioneer the Absentee Bid Form
at least 24 hours before commencement of the
auction.

In the event that the Bidder entrusts the Auctioneer
to bid on his/her/its behalf, such bidding outcome
and relevant liabilities shall be borne by the Bidder.
The Auctioneer shall not be liable for errors or
omissions in executing any authorized bidding.

All Lots are offered for sale subject to any Reserve
Price or Indicative Price determined by the Seller.

All Lots sold through floor bidding, or authorized
bids are subject to a Buyer’s Premium of 15% of
the Hammer Price and all Lots sold online
via www.best2bid.com are subject to a Buyer’s
Premium of 18%, payable by the Buyer in addition
to the Hammer Price.

When the Auctioneer confirms the highest bid
by dropping its hammer or in any other public
manner, the Bidder with the highest bid shall be
the Buyer of the Lot.



5.1 The Bidder, the Buyer and other concerned parties

participating in the auction should read the Conditions
of Sale carefully and conform to the provisions hereof. All
parties shall be liable for their own actions at auction and
any loss caused by failure to read the Conditions carefully.

5.2 The Auctioneer may decide at its absolute discretion,

explanation and appraisal of any Lot as produced in the
Catalogue and/or news media and/or in other ways.

5.3 The Buyer shall admit the identity of the Lot purchased

5.4

with that comprised in the Catalogue and/or monuments
offered by the Auctioneer. The Buyer or the Bidder shall
be deemed to have full knowledge of the state and
conditions of the Lot and made/submitted the bid solely
as a result of its own inspection/evaluation/examination
before auction and depending on the its own skill and
judgment and not in reliance on any representation or
warranty, whether oral and/or written and/or implied by
or from the Auctioneer and/or the Seller.

The Lot is sold “as is” without any representation or
warranty of any kind and believed to be and shall be
taken to be correctly described and is sold subject to all
express conditions and the Buyer shall be deemed to have
full knowledge of the state and conditions of the Lot and
no error, mis-statement, omission or mis-description shall
annul the sale nor shall any compensation be allowed in
respect thereof.

5.5 Lots sold are shown with all faults and imperfections.

Neither the Auctioneer nor the Seller shall give any
warranty to any Buyer in respect to any Lot or be liable for
any fault or error of description or lack of genuineness or
authenticity of any Lot.

56 Subject to Clauses 5.7 and 5.8, the Buyer must satisfy

themselves as to the accuracy of their purchases at the
time of the delivery of the Lot. The Auctioneer cannot
be held responsible for any discrepancy which might be
discovered after the Lot has been duly accepted upon
delivery.

5.7 All grading, statements or descriptions as to the Lot,

whether made in the Catalogue, website, during the
course of auction or otherwise are opinions only and shall
not be taken to be statements or representations of facts
or warranties of any kind.

5.8 References in the catalogue entry or the condition report to

damage or restoration are for guidance only and should
be evaluated by personal inspection by the bidder. The
absence of such a reference does not imply that an item
is free from defects or restoration, nor does a reference to
particular defects imply the absence of any others

UNCERTAINTY OF CATALOGUE

6.1 In case that the tone, colour, gradation and shape shown

in Catalogue and/or any other illustrations, images and
public materials differs from those of the original Lot due
to print, photograph and other technical reasons, the
original shall take precedence.

6.2 The publications quoted in any explanation of the Lot by

the Auctioneer are only as reference for the Bidder. The

6.3

Auctioneer shall undertake no liability for any inaccuracy
or omission in the statements as mentioned in the
(atalogue.

No Lot may be returned after full Purchase Price has been
made.

POST (AFTER) Auction
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Immediately after the fall of the hammer and upon being
declared the successful purchaser of the Lot, the Buyer
shall be served a Tax Invoice stating the Purchase Price to
be paid.

Upon the transfer of the Lot(s), all risks of the Lot(s) shall
pass to the Buyer. The Auctioneer shall not be held liable
forany discrepancy pertaining to the Lot(s) thereafter.

The paddle affixed with a number is the only evidence
of the Bidder’s registration participation in bidding.
Each Bidder shall take good care of his or her paddle
affixed with number. Initial bidding deposit (if any) shall
be returned to the unsuccessful Bidders (for single or
multiple Lots) immediately after the end of the auction in
exchange for the return of the paddle.

In the event the Buyer fails to pay the Purchase Price
(within the stipulated period mentioned in Clause 7.5)
after the auction, Clause 9 shall apply. Any deposit paid (if
any) shall be forfeited.

Purchase Price shall be paid by the Buyer within seven (7)
working days (inclusive of cheque clearing period) from
the date of auction and the Auctioneer shall deliver the
Lot in exchange, upon payment dearance. (Subject to
(lause 8.4)

If the Purchaser defaults in complying with any of the
Conditions herein or in payment of any sums payable,
then the Auctioneer may (without prejudice to their
rights for specific performance) treat such default as
a repudiation of the contract and terminate the sale
without notice in which event the deposit paid (if any)
shall be forfeited absolutely.

PAYMENT

8.1

8.2

The Bidder will be deemed as the Buyer of the Lot after
succeeding in bidding and shall pay the Auctioneer full
Purchase Price (see Clause 1 for definition) within the
stipulated period mentioned in Clause 7.5.

No Lot may be collected or delivered until the Auctioneer
has received the full Purchase Price mentioned in Clause
8.1

8.3 The Buyer shall also undertake packaging charges,

shipment, courier fee, cartage and transportation
insurance premium to accommodate Lot delivery (if any).

84 The Buyer shall collect the purchased Lot at the

Auctioneer’s domicile or other place appointed by the
Auctioneer no later than seven (7) working days after
the date of the auction sale. In case of failure to do so,
the Buyer shall be solely responsible for all risks and

losses of the Lot and bear all expenses for storage, cart
and insurance in connection therewith due to delay.
Nevertheless the Lot is still preserved by the Auctioneer
or any other agents, the Auctioneer and its employees or
its agents shall not be liable for any losses and damages of
the Lot caused by any reason.

8.5 For payment via credit card, an administrative charge of

2.5% will be imposed.

9. REMEDIES FOR NON PAYMENT OR BREACH OF OTHER
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ONDITIONS

Subject to Clause 7 and 8, if any Lot is not paid for in full
within the stipulated period mentioned in Clause 7.5 or
if there is any other breach of either of those Conditions,
the Auctioneer shall at its absolute discretion and without
prejudice to any other rights it may have, be entitle to
exercise all or any of the following rights and remedies
without having to give any prior notice or demand to the
Buyer:-

to proceed any legal action against the Buyer for damages
for breach of Conditions;

to rescind the sale of that or any other Lots sold to the
defaulting Buyer at the same or any other auction;

to retain that or any other Lot sold to the same Buyer at the
same or any other auction and release it only after payment
of the total Purchase Price.

to reject or ignore any bids made by or on behalf of the
defaulting Buyer at any future auction or obtain more
deposit before accepting a bid in future.

ENERAL

The Auctioneer shall be and are hereby at liberty to
postpone or call off the auction at any time before the fall
of the hammer with or without notice.

All heading used herein shall be for ease of reference only
and shall not affect the interpretation of the Conditions.

The Conditions may have been translated and published
in different forms of languages. In the event of any
discrepancies, mis-statement, omission or error appearing
in the various forms and languages, this English version
shall prevail.

Ifany of the provisions of this Conditions or any part thereof
is rendered void, illegal or unenforceable in any respect
under any law, the validity, legality and enforceability of
the remaining provisions shall not in any way be affected
or impaired thereby.

This Conditions of Sale shall be governed by and construed
in accordance with the laws of Malaysia and the parties
hereto subject to the jurisdiction of the courts of Malaysia
and waive any objection on the ground of venue or forum
non-convenient or other grounds.
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Bidding Increment

Starting bid is the least amount of money the Auctioneer will accept for an item, and bid increment is the amount it goes up
with each bidding, as per the following mechanism. For example : Starting bid is RM20, and goes up by RM10 increments : RM20,
then RM30, etc. When the same bid reaches RM100, the following bid will go up by RM20 increments: RM120, then RM140, etc.
The Auctioneer may round up the starting bid as and when he or she thinks fit.

The Auctioneer has established the bidding increments to be as follow. Please take note that the Auctioneer has absolute
discretion to deviate from these increments.

STARTING BID (RM) BID INCREMENT (RM)

RM1 - RM99 RM10
RM100 - RM499 RM20
RM500 - RM999 RM50
RM1,000 - RM2,999 RM100
RM3,000 - RM4,999 RM200
RM5,000 - RM9,999 RM500
RM10,000 onward RM1,000

Basic Auction Procedures

«  Bring along your identity card to the Auctioneer for registration, recording and verification purposes ;
Bring an authorization letter if you are bidding on somebody’s behalf ;

Upon registration, you will be given a paddle affixed with number for bidding purpose — do not lose the paddle as it
represents your identity and eligibility to bid ;

Understand the auction time sequence and bidding increments of the Lot(s) that you prepare to bid - listen to the auctioneer
/ auction presenter carefully.

Raise the Paddle when you intend to bid. Knocking of hammer by the Auctioneer concludes sale of the particular Lot
Return the paddle for all unsuccessful bidding

Successful bidder will be served an invoice statement stating balance or total purchase price to be paid within seven (7)
days from the date auction and collect the Lot(s)

Look for our friendly officers whenever you need any assistance. Happy Bidding!

Best2bid.com
Your Investment Bidding is Now !
why 1O E &

~/ Broaden your investment horizon now!

~/ Its easy, with a mouse click, real time too!
v Always updated, concurrent with live bidding!

v~ Fear no more, platform is secured. RTEIL

,/ The First Ever Malaysian Created
Transparent! @

The Best of Both Worlds!
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Absentee Bid Form

PENANG INTERNATIONAL LUXURY COLLECTIONS WEEK 2018 - Grand Auction - 23rd September 2018

MNP Auctioneers (Central) Sdn. Bhd. (“the Auctioneer”)
The Absentee Bid Form should

161, Jalan Sungai Pinang, 10150 Penang. reach the Auctioneer at least

Tel :604-283 3650

Fax :604-2816106
Email : enquiries@mnp.com.my before auction commencement.

24 hours (by mail / email / fax)

Name:

NRIC / Passport :

Address :

Country :

Tel & Fax :

Email :

I hereby authorize the Auctioneer to make bid for the Lots mentioned herein to my maximum bids as stated. | fully understand that
by registering the Absentee Bid Form, | acknowledge my acceptance of the Conditions of Sale and minimum bidding increment
mentioned in the Catalogue herein and shall be bound accordingly.

MNP shall execute my absentee bid and any relevant liabilities shall be borne by me. MNP shall not be liable for errors or omissions
in executing any authorized bidding.

Maximum Bid Excluding
Premium (RM)

Maximum Bid Excluding
Premium (RM)

Maximum Bid Excluding
Premium (RM)

‘ Lot No. ‘

‘ Lot No. ‘

| accept that a Buyer’s Premium of 15% or 18% (see Clause 4 and 5.2 of the Conditions of Sales) will be added to the Hammer Price.
| accept that all bids are subject to the CONDITIONS OF SALE printed in the Catalogue. | will remit the full Purchase Price due plus
shipping and insurance costs, if any.

My signature serves as an agreement to the terms stated on this form.

For Office use:
PaddleNoO: ...

Acknowledge Receipt by OIC:
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“GIVE YOUR PROPERTY

OR COLLECTIBLES THE

FAIR SELLING OPPORTUNITY
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We are changing the way you sell !

All about Auctions
@& www.mnp.com.my

COLLECTIBLES

Dual-Bidding Auction Solution
online cum on-site auction

Auction Event Management
including exhibition, venue & program
planning, auction presentation, etc

@

Online Bidding Available ébesﬂbfd

“DISCOVER & BUY
PROPERTIES OR
COLLECTIBLES AT A MUCH
FAIRER MARKET VALUE.”

We are changing the way you buy !

All about Asset Marketplace
@ www.best2bid.com

NUMISMATICS

Asset Sale & Marketing
Solution - Online & On-Site
auction sale, online sale, exhibition sale,
direct sale, garage sale, etc

Asset Liquidation Service
foreclosure, disposal of surplus asset,
open bidding, inventory reduction, etc
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